
29. ELDK, egyenes 
kieséses szakasz
Nyolcaddöntők: 
Óbudai Egyetem–KómaSzutra 
5–0, ELTE-BEAC–Kolozsvári 
Góbék 0–0 (büntetőkkel 8–7), 
Tiffosi 2010–MÜTF 1–2, Csemer-
Peccs–Korondi U19 1–1 (4–1), 
InterGóbék–Orange Buffaloes 
4–3, IFI FK–Shörlock 0–1, 
Young Boys–Kamikaze 0–0 
(2–3), Hargita–Sinter FC 1–0.
Negyeddöntők:  
CsemerPeccs–InterGóbék 0–0 
(3–4), MÜTF–Shörlock 0–4, EL-
TE-BEAC–Kamikaze 2–1, Óbudai 
Egyetem–Hargita 3–0.
Elődöntők: 
ELTE-BEAC–InterGóbék 2–2 
(6–4), Óbudai Egyetem–Shörlock 
3–0, Kisdöntő: InterGóbék–
Shörlock 3–0.
Döntő: 
ELTE-BEAC–Óbudai Egyetem 
1–1 (5–4).

Különdíjak: legígéretesebb játé-
kos Boga Richárd-Bence (IFI FK), 
legtechnikásabb játékos Jakab 
Tamás (InterGóbék), legjobb 
játékos Szini László (ELTE-BEAC), 
legjobb kapus Bíró Bertalan 
(Hargita), legjobb hátvéd Pápai 
Dániel (Óbudai Egyetem), gól-
király Lakatos Tamás (Óbudai 
Egyetem), legszebb gól Dunai 
András (ELTE-BEAC);
az éjszaka bajnokcsapata az 
Árnyék FC lett, a fair play-díjat 
pedig az N.N.E.H. kapta.
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13.15 Alpesi sí, világkupa, Val Gardena (Eurosport 1)
18.30 Labdarúgás, klubvilágbajnokság: River Plate–Al Ain (TVR 1)
19.15 Férfi kosárlabda, Euroliga: Fenerbahce–CSZKA Moszkva 
         (Digi Sport 4, Look Sport)
19.30 Labdarúgás, Bundesliga: Mönchengladbach–Nürnberg (Digi 2)
21.30 Labdarúgás, Bundesliga: Düsseldorf–Dortmund (Digi 2, Telekom 2)
21.30 Labdarúgás, Serie A: Bologna–Milan (Digi Sport 3)

• S P O R T E S E M É N Y E K  A  T E L E V Í Z I Ó B A N  

P Á L  G Á B O R

K ét napon keresztül, szom-
baton és vasárnap rúgták 
a labdát a városi sportcsar-

nokban. A kupáért húsz csapat 
küzdött, melyeket négy csoportba 
soroltak. Innen az első két helyen 
végzett jutott be az egyenes kieséses 
szakaszba.

Bár korábban csak erdélyi csapa-
toknak írták ki a tornát, kinőtte ma-
gát, és Kárpát-medencei együttese-
ket is bevontak. Négy évvel ezelőtt 
a budapesti ELTE-BEAC, azaz az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem–
Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 
csapata újoncként el is hódította a 
trófeát.

Ezúttal mindössze a csoport-
mecccsek alatt szenvedett el egy 
vereséget, 2–1-re kikapott a címvédő 
Young Boystól (Csíkszereda), utána 
viszont sorra nyerte mérkőzéseit. 
Igaz, nem volt könnyű dolga, hiszen 
az egyenes kieséses szakaszban há-

rom találkozót is büntetőpárbajjal 
tudott le. A nyolcaddöntőben meg-
szenvedett a Kolozsvári Góbékkal, 
de végül hatméteres rúgásokkal 
győzött, majd a negyeddöntőben 
megverte a Kamikazét, az elődön-
tőben pedig az InterGóbékat ismét 
büntetőkkel ejtette ki. A fi nálét vá-
rosi vetélytársával vívhatta. 

Az Óbudai Egyetem veretlenül 
jutott el a döntőig, a csoportmeccsek 

alatt két döntetlent ért el: a Kamika-
zéval 2–2-es, az N.N.E.H.-val pedig 
1–1-es eredményt.

Kemény, szoros csatát hozott az 
utolsó meccs is. A rendes játékidő 
lejártakor 1–1 volt az állás, így itt is 
jöhetett a büntetőpárbaj. Ezt az EL-
TE-BEAC nyerte, így 2014 után ismét 
magasba emelhette a trófeát.

„Színvonalas volt a torna, szo-
ros meccsekkel. Két erős budapesti 

csapat érkezett, és ők játszották a 
döntőt is. Történtek meglepetések, 
főleg a nyolcaddöntőben, ahol 
erősebbnek vélt együttesek estek 
ki. Sok mérkőzés büntetőkkel dőlt 
el, így a végén majdnem egyórás 
csúszással fejeződött be a rendez-
vény. Miután a mostanit kiértékel-
jük, elkezdjük szervezni a jövő évi, 
30. ELDK-t. A helyszín és az időpont 
valószínűleg nem változik, viszont 
megpróbáljuk kijavítani a mostani 
hibákat. Többen is panaszkodtak 
a játékvezetésre, jövőre azon is ja-
vítani szeretnénk” – közölte a tor-
na után Simó Magor, az esemény 
főszervezője.

Budapesti döntő az ELDK-n
Kemény csatákat vívtak a diákkupán
• Huszonkilencedik alkalommal rendezték meg Székelyudvarhelyen az Er-
délyi Labdarúgó Diákkupát. A hétvégi sportesemény két budapesti együttes 
összecsapásával zárult, és végül az ELTE BEAC vihette haza a vándortrófeát.

Izgalmas meccseket láthattak a nézők. 
Több mérkőzés is büntetőpárbajban dőlt el
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Öt pontra csökkent a Fradi előnye
Öt pontra csökkent a listavezető Ferencváros előnye a címvédő MOL Vi-
di FC-vel szemben a labdarúgó OTP Bank Liga tabelláján, miután a 18., 
őszi utolsó forduló zárómérkőzésén 2–1-re kikapott Székesfehérváron. 
Az eredmény: MOL Vidi FC–Ferencváros 2–1 (1–1), gólszerzők Hodzic 
(27. perc) és Scsepovics (66.), illetve Petrjak (34.). Az élmezőny: 1. 
Ferencváros 39 pont, 2. MOL Vidi 34, 3. Debrecen 30 pont. A bajnokság 
2019. február 2-án folytatódik.

Megnyerte moldvai kiszállását az FCSB
Utolérte az éllovas Kolozsvári CFR-t az FCSB, miután a labdarúgó 1. 
Liga 20. fordulójának vasárnap esti mérkőzésén 3–1-re nyert az FC Bo-
toșani otthonában. A fővárosi együttes az első félidőben megalapozta 
győzelmét, a folytatásban azonban izgulnia kellett a három pontért, 
harmadik találatát ugyanis csak a hajrában szerezte meg.  Labdarúgó 
1. Liga, 20. forduló: FC Botoșani–Bukaresti FCSB 1–3 (1–2), gólszerzők 
Golofca (24.), illetve Gnohere (14.), Filip (38.), Rusescu (86.).

• RÖVIDEN 

K isorsolták tegnap délben a nyol-
caddöntő párosítását a labdarú-

gó Bajnokok Ligájában. Több ranga-
dót is rendeznek a legjobb tizenhat 
között, hiszen az Atlético Madrid a 
Juventusszal, a Manchester United a 
PSG-vel, a legutóbbi kiírásban döntős 
Liverpool pedig a Bayern München-
nel csap össze. A címvédő Real Mad-
rid a holland Ajaxot kapta, míg az FC 
Barcelona az Olympique Lyonnal ta-
lálkozik. A végső győzelemre idén is 
pályázó Manchester City a Schalkéval 
csap össze, míg az AS Roma ellenfele 
az FC Porto lesz, a Tottenham pedig 
a jelenlegi német bajnoki éllovast, a 
Borussia Dortmundot kapta. A nyol-
caddöntők első mérkőzéseit február 
12–13-án és 19–20-án rendezik, a visz-

szavágókra pedig március 5–6-án és 
12–13-án kerül sor. A sorozat döntőjé-
nek Madrid ad otthont.

Bajnokok Ligája, a nyolcaddöntő 
párosítása: Schalke 04–Manches-
ter City, Atlético Madrid–Juventus, 
Manchester United–Paris Saint-Ger-
main, Tottenham Hotspur–Borussia 
Dortmund, Lyon–FC Barcelona, AS 
Roma–FC Porto, Ajax–Real Madrid, 
Liverpool FC–Bayern München.

Lazio–Sevilla csata az EL-ben

A második számú labdarúgó-ku-
pasorozatban, az Európa Ligában is 
elkészítették a párosításokat. A leg-
jobb 32 között összesen tizennyolc 
ország képviselteti magát. A magyar 

MOL Vidi FC lecsúszott a továbbju-
tásról, a hétfői sorsoláson a csoport-
beli ellenlábasai közül a Chelsea a 
svéd Malmöt kapta, a BATE Boriszov 
az angol Arsenalt. A párharcok oda-
vágóit 2019. február 14-én, a vissza-
vágókat egy hétre rá rendezik.

Labdarúgó Európa Liga, a legjobb 
16 közé jutásért: Viktoria Plzen–Dina-
mo Zagreb, FC Bruges–Salzburg, Ra-
pid Wien–Inter, Slavia Praha–Genk, 
FK Krasznodar–Bayer Leverkusen, 
Zürich–Napoli, Malmö–Chelsea, 
Sahtar Doneck–Eintracht Frankfurt, 
Celtic–Valencia, Rennes–Real Betis, 
Olympiakosz–Dinamo Kijev, Lazio–
Sevilla, Fenerbahce–Zenit, Sporting 
CP–Villarreal, BATE Boriszov–Arse-
nal, Galatasaray–Benfi ca.

Liverpool–Bayern és Atlético–Juventus a BL-ben

H agyományosan minden év ka-
rácsonya és Szilveszter napja 

között rendezik meg Csíkszeredában 
a kosárlabda Nagy Rezső Emléktor-
nát, amelyen a Márton Áron Főgim-

názium volt és jelenlegi diákjaiból 
alakult csapatok lépnek pályára. A 
vetélkedővel az utókor a gimnázium 
egykori jeles testnevelő tanára, Nagy 
Rezső emléke előtt tiszteleg. Az idei 

tornát december 27–28-án rendezik, 
külön a női és külön a férfi csapatok 
számára. Jelentkezni december 23-
áig Antal Szabolcsnál lehet, a 0747–
328635-ös telefonszámon.

Kosárlabdatornára készülnek Csíkszeredában




